

瑞德西韦治新冠中症效果一般

几宗股票期权交易或招致监管部门调查

美国吉利德科技公司1日发布抗病毒药物瑞德西韦治疗新冠中症患者的三期临床试验结果。吉利德在公报中说试验数据“令人鼓舞”，但专家认为，试验结果显示该药物对中症患者仅有适度疗效。

专业人士同日表示，在吉利德4月发布利好消息前完成的几宗股票交易可能招致监管部门调查。

五天疗程效果较好

1日公布结果的临床试验由吉利德主导，显示无须吸氧的新冠中症患者在接受瑞德西韦治疗5天后，临床症状有所改善，但接受10天治疗后反而效果平平。

约600名患者参与试验，随机分组，一组接受瑞德西韦静脉注射和标准新冠疗法5天，一组接受两种疗法10天，其他患者只接受标准疗法作为对照。试验第11天结果显示，5天组患者约76%身体状况有所改善，对照组为66%，10天组与对照组没有显著差异。由于参与试验的患者和医生都知晓各自疗法，对试验结果的客观性有一定影响。

吉利德表示，试验结果证实了此前多项研究的结论，瑞德西韦对治疗新冠有益，更详细结果不久将在医学刊物发表。马萨诸塞州伯林顿莱希医院与医学中心传染病专家奎林则认为，1日公布的试验结果可能证实先前猜测，即瑞德西韦仅在病患住院初期、病毒尚在血液系统循环时有一定疗效。由于已公布数据不足，难以



医护人员在新冠患者病房看护患者

本版图片 GJ

判定瑞德西韦短期疗法的疗效为何优于长期疗法。

股票交易引发质疑

因试验结果让投资人失望，吉利德当天股价跌至每股75.16美元，跌幅约4%。

路透社同日指出，美国媒体4月17日报道瑞德西韦在一项针对125名新冠重症患者的实验性治疗中显示较明显疗效，吉利德当天股价飙升近10%，但在利好消息发布前一天，已有人斥巨资下注吉利德股价看涨，并因此获利一倍多。4月16日围绕吉利德股票共有4笔大宗看涨期权交易，每笔金额约150万美元，均预期吉利德股价8月中旬能升至每股

80至87.5美元。其中一笔投资购买3143份看涨期权，花费160万美元，认定吉利德股价8月21日能升至85美元以上。一天后，这批期权总价已升至302万美元。

美国期权分析公司“交易警报”总裁施瓦茨说，这些都是相当大额的交易，又在同时完成，因而惹人注目。

曾在美国证券交易委员会任高级辩护律师的非舍尔也认为上述交易看上去有问题，当公司的交易活动恰好在利好宣布前出现峰值，对监管者可能是一个预警信号。

吉利德发言人里德说，没听说监管部门对上述交易有意见，但拒绝作更多回应。美国证券交易委员会同样拒绝回应。 海洋

新华社上午电 随着多国酝酿重启经济，各国航空运营商正蓄势“复飞”，但在人员密集、空间封闭的机场、机舱内，如何避免病毒传播？联合国下属国际民航组织1日发布航空业疫情期卫生指南，供航企参考执行。

根据卫生指南，旅客抵达机场后，应出示健康证明，接受体温检测，航班抵达目的地时应再检测体温。航空公司应鼓励旅客在线上办理登机手续并予以优先待遇，调整机场安检程序以减少旅客排队等候时间，鼓励使用电子机票等“免接触”技术手段，比如人脸或虹膜识别技术。强制要求机舱内或机场航站楼内所有人员佩戴口罩等“遮面”产品，人员之间保持一米以上距离。机场航站楼应奉行“闲人勿进”，仅限机场工作人员、旅客及其同伴如陪伴残疾人士者进入。

乘客应尽量轻装简行，最好只带一件小型手提行李。登机后，乘客应在机舱内走动，也不要再在卫生间外排队，根据座位区使用指定卫生间。飞机上不允许提供免费阅读的报纸杂志，国际航班免税商品销售也应受到限制。航空公司应为乘务员提供个人防护用品，包括面罩、手套和医用口罩。

考虑到航空业的利益关切，指南没有提倡航班乘客隔座而坐，只是建议乘客尽量远离彼此，同时要求飞机定时消毒、餐食提前包装好。

此前部分航空运营商为消除旅客安全担忧，曾经考虑“隔座售票”，但这无疑将减少企业收益。一家美国航空公司一度宣布推出收费服务，旅客可额外付费确保“邻座空位”，遭舆论批评后撤回这一“创意”。

国际民航组织理事会会法常驻代表贝尔图说，指南所列措施不具强制性，但出自这一权威行业机构所持广泛共识，将促进全球航空业防疫措施的趋同、互认与和谐，有助于保障航空旅行安全、可持续恢复。

健康证明 测体温 戴口罩 免接触
国际民航组织发布「复飞」卫生指南

普京：俄罗斯奉行防御性核威慑

强调将核武器作为最后手段使用

本报特稿 俄罗斯总统普京2日批准《俄罗斯联邦在核威慑领域国家政策基础》文件，规定俄罗斯奉行防御性核威慑，将核武器视为一种威慑力量，仅作为最后手段使用。

该文件是俄罗斯国防领域的战略计划文件，反映官方对核威慑本质的看法，当天在俄罗斯国家法律信息网公布。文件规定，俄罗斯将核力量保持在足以确保核威慑的水平，将采取一切必要努力减少核威胁，并防止可能引起包括核战争在内的军事冲突的国家间关系恶化。俄罗斯总统可在必要时告知其他国家和国际组织准备使用核武器的决定，以及使用核武器的事实。

俄罗斯可在以下情况使用核武器：俄罗斯及盟国被使用核武器和大规模杀伤性武器时；俄罗斯被进行非核侵略并威胁到国家存在以及核反击力量时；收到俄罗斯或盟国领土将遭弹道导弹攻击的准确情报时；俄罗斯极其重要的国家或军事设施受敌方影响，导致核打击力量瘫痪时。

以下情况被视为对俄罗斯的军事威胁：潜在对手在俄罗斯国境及盟国国土附近集结带有核武器载具的常规力量军团；视俄罗斯为潜在对手的国家部署弹道导弹防御系统、中程或中短程巡航导弹和弹道导弹、高精度非核超音速武器、攻击性无人机以及定向能武

器；在太空建立和部署反导武器和打击系统等。

苏联解体后，俄罗斯于1993年放弃不首先使用核武器的承诺，加强核威慑力度，并将核防御范围扩大至与俄罗斯保持集体安全条约的独联体国家。普京多次强调，核武器依然是俄罗斯国家安全基础，是当前地缘政治条件下维护和平的保证。目前俄罗斯拥有世界最庞大的核武库，可通过海上、潜射、陆地、空中等多种方式进行核反击。



往年阅兵式上展示的核导弹

俄阅兵展示20多种新装备

19国军人参加 邀美防长出席

本报特稿 俄罗斯国防部长绍伊古2日宣布，俄罗斯邀请19个国家军人参加6月24日举行的卫国战争胜利日阅兵，阅兵期间将展示超过20种新装备。绍伊古说，6月24日阅兵将在俄罗斯9个英雄城市和19个有军区、舰队指挥部的城市举行，计划动用6.4万人、1850件地面军事设备和511架飞机，其中1.4万人、225件地面军事设备和75架飞机将参加莫斯科红场主阅兵式。阅兵期间将展示包括苏57、米格31K战机在内的超过20种新装备。

绍伊古透露，优先挑选对新冠病毒具有免疫力和未感染的军人参加阅兵，要求全体阅兵人员禁止与不参加训练的

军人和民众接触，阅兵和阅兵准备地点都配备了全天候卫生点。3月初以来，俄军累计感染新冠病毒者6500人，超过4300人已康复。

5月30日起，俄罗斯防核、防化、防生物部队着手对受阅部队多个驻地的15万多平方米室内面积、6万多平方米操场和道路、370多部车辆连续消毒5天，并自6月8日起对演练阅兵的阿拉比诺训练场进行每日消毒防护。

另据报道，绍伊古在与美国国防部长埃斯珀通话时，邀请他出席于6月24日胜利日阅兵。俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫此前表示，总统普京与受邀嘉宾将在红场观礼台观看阅兵。

欧盟不支持 G7 变回 G8

新华社上午电 欧盟外交与安全政策高级代表博雷利2日说，尽管美国邀请俄罗斯参加七国集团(G7)峰会，但G7目前不会恢复为包含俄罗斯的八国集团(G8)。

博雷利说，在俄罗斯“转变态度”、“环境允许G8再次举行有意义的会谈”前，G7成员国构成不会变化。“美国作为G7轮值主席国，有权发出宾客邀请”，但改变成员国构成“不属于轮值主席国特权”。

英国首相约翰逊的发言人1日说，英国还没有看到俄罗斯“行为改变的证据”，目前不支持G7重新接纳俄罗斯为成员国。加拿大总理特鲁多1日也表示，G7将继续把俄罗斯“排除在外”。

雄风 关爱男性健康

——七天服一次 放心 可信 服用方便 吸收好

雄风一号源自中国台湾，其主要成分鱼胶原蛋白、雄蜂蛹、蛹虫草、黄精、野生牡蛎、地龙蛋白、L-精氨酸成分等优质原材料黄金配比，采用现代萃取技术，精制而成高浓缩男士营养品，经专业UCGS检测机构检测。是放心、可靠的男性健康产品，按周期服用感觉更好，本品携带方便服用方便——吸收快，自上市以来深受广大男性朋友的青睐！雄风一号祝你精力旺、身体壮、生活品质好、幸福又自信。七天服一次，早晨饭前用温开水或牛奶送服，一盒可服一个月，三盒为一个服用周期。来电可享受“买二送一”（同品同规格）优惠活动。 全国免费送货，货到付款 深圳全球奈米科技 广告

郑重 本品严格遵守国家相关法律法规，诚信经营，绝不添加任何非法添加物质，如有违背，售价100倍赔偿，欢迎社会监督！

咨询订购热线：021-36508932 187 2136 3080

宝山区：德钦药房(同泰北路150号)，惠仁大药房(一二八纪念路680号)，杨浦区：黄兴路1618号(大润发一楼汉寿堂)，浦东区：利津路453号(静月星大药房)，上南路3521号(卜蜂莲花一楼青育路出入口雷允上专柜)，闵行区：罗秀路1541号(东升药房近镇西路)，静安区：场中路3272号(上海寿益大药房)。